2023 年度日本比較文化学会東北支部研究大会の開催 研究発表者募集のお知らせ

日本比較文化学会東北支部 支部長 髙橋栄作

会員の皆様におかれましては、時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素より日本比較文化 学会東北支部の活動につきましてご理解、ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、支部大会を弘前大学西洋倫理思想史研究室との共同で下記の通り対面およびオンラインのハイブリッド形式にて開催いたしますのでご案内申し上げます。

- ◇ 日時:2023年9月9日(土) 14:00~ (予定)
- ◇場所: 弘前大学 人文社会科学部棟 4階 視聴覚室(〒036-8560 青森県弘前市文京町1)オンライン (Zoom)

ご参加をご希望の方

下記(1)または(2)のいずれかの方法により事前登録を行ってください。事前登録の締め切りは2023年9月2日(土)といたします。

- (1) 氏名、メールアドレス、所属支部、参加形式(対面・オンライン)を明記の上、支部事務局 (hikaku.tohoku@gmail.com) までお知らせください。

https://forms.gle/6TnwuUerJRTLpEjk9



- *プログラム等詳細につきましては決定次第本学会支部 HP ならびにご登録いただいたメールにてお知らせします。
- **オンライン参加の方には9月8日(金)18:00頃ご登録されたメールアドレスに支部会 URL を送信いたします。万が一、9月8日(金)21:00までにURLが届かない場合には、大変お手数おかけいたしますが事務局 (hikaku.tohoku@gmail.com)までお問い合わせください。

研究発表をご希望の方

研究発表をご希望の方は題目と要旨(800字程度)を添え、希望発表形式(対面・オンライン)を明記の上、下記のアドレスにメールでお申し込み下さい。

また、発表者は対面・オンライン発表に関わらず必ず発表用の電子ファイル (ハンドアウト、スライド等) をご準備し、発表してください。

お申し込みアドレス: hikaku.tohoku@gmail.com

[申し込み締め切り] 2023 年9月1日(金)

(文責 事務局 河内健志)